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Предложение о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) от 02.12.2022г.

ООО «ЭкоТРАНС» является региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами Алейской зоны Алтайского края, в которую входят: г. Алейск, Алейский, Завьялоский, Мамонтовский, Романовский, Топчихинский, Усть-Калманский, Усть-Пристанский, Чарышский и Шипуновский районы на основании Соглашения №223/22-ДО «Об организации деятельности по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Алейской зоны Алтайского края» от 10.10.2022г., заключенного с Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края. ООО «ЭкоТРАНС» приступает к исполнению своих обязательств с 02.12.2022г.


Единый тариф на услугу Регионального оператора установлен Решением Управления Алтайского края по государственному регулированию цен и тарифов №521 от 28.11.2022г.

В соответствии со ст.24.7 ФЗ «Об отходах производства и потребления» - собственники твердых коммунальных отходов (физические, юридические лица и индивидуальные предприниматели) обязаны заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются твердые коммунальные отходы и находятся места их накопления.

Согласно п.8(4) гл.1(1) Постановления Правительства РФ «Об обращении с твердыми коммунальными отходами …» №1156 от 12.11.2016г. - основанием для заключения договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является заявка потребителя или его законного представителя в письменной форме на заключение такого договора, подписанная потребителем или лицом, действующим от имени потребителя на основании доверенности, либо предложение регионального оператора о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами.

В силу п.8.17 вышеназванного Постановления Правительства РФ – для заключения договора на оказание услуг по обращению с ТКО в письменной форме потребитель (собственник/владелец ТКО) в течение 15 рабочих дней со дня размещения региональным оператором предложения о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами направляет региональному оператору заявку потребителя и документы в соответствии с пунктами 8.5 - 8.7 настоящего Постановления. С перечнем документов, условиями типового проекта договора можно ознакомиться на сайте Регионального оператора: ekotrans55.ru

В случае если потребитель (собственник/владелец ТКО) не направил региональному оператору заявку потребителя и документы в соответствии с пунктами 8.5 - 8.7 настоящего Постановления в указанный срок, договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами считается заключенным на условиях типового договора и вступившим в силу на 16-й рабочий день после размещения региональным оператором предложения о заключении указанного договора на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
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